Héméré alkalmazéas készitése

Feladatunk egy olyan alkalmazas készitése, amelelasB mote-okon talalhatd
Sensirion SHT11 d&mérséklet és paratartalom eérzékelszenzor segitségével fél
masodpercenként méri a kornyezémigrsékletét, majd a TelosB mote-on talalhaté radio
segitségével tovabbitia a nyer$ntérséklet adatokat a szamitégéphez csatlakoztatott
basestation mote felé. Minden egyes mérés elvégaése0-as led-et, kapcsolgassa a mote.

Ha a lomeérséklet 30C fok alatt van, akkor a 2-es led-et, ha "8 fok felett, akkor az 1-es
led-et kapcsolja be a mote. A basestation mote2ekbg nyers timérseklet adatokat a soros
port-on keresztil tovabbitia a szamitégépnek, atmdket az adatokat Blomero.java
alkalmazas segitségével konvertaljuk at és jelénitjeg a konzolon.

Az alkalmazés elkészitésénekdelépekén hozzunk létre edyomeroC.nc file-t mely

a kovetked konfiguraciot tartalmazza:
#include "Homero.h"

configuration HomeroC

{

implementation

{

components MainC;

components LedsC;

components new TimerMilliC();

components new SensirionSht11C();

components ActiveMessageC;

components new AMSenderC(AM_HOMEROMSG);
components HomeroP;

HomeroP.Boot-> MainC;

HomeroP.Leds -> LedsC;

HomeroP.Timer -> TimerMilliC;

HomeroP.Read -> SensirionSht11C.Temperature;
HomeroP.SplitControl-> ActiveMessageC;
HomeroP.AMSend->AMSenderC;

}
Az itt lathaté komponensekkel, egy kivételévelBEnkToRadio alkalmazéds esetén mar

megismerkedhettiink. Az egyetlen még nem hasznatipkoens aSensirioncht11C, mely
egy generikus komponens, és a Sensirion Shtlbmeriséklet és paratartalom szenzorrdl
tortérd adatkiolvasast valositia meg. A komponens altatositott interface-ek kozul a
Temperature interface-t hasznaljuk, mely egyRead interface. A Read interface a
(TOSROOT)/tod/interfaces mappaban talalhaté. Ha megnyitjuk Read.nc file-t akkor
lathatjuk, hogy tartalmaz eggad() parancsot, illetve egyeadDone( error_t result, uint16 t
val ) event-et. Aread() parancs segitségével tudunk elinditani az adatokdsasat a
szenzorrol. Az adatok kiolvasdsanak végegaalDone() event jelzi.

Masodik lépésként hozzuk |étrdHamero.h header file-t, melyben definialjuk a radion

elkildend csomag AM tipusat®M_HOMEROMSG), és a csomag felépitését.
#ifndef HOMERO_H
#define HOMERO_ H

enum{
AM_HOMEROMSG =6,
2

typedef nx_struct HomeroMsg{
nx_uintl6_t Celsius;
}HomeroMsg;



#endif
Harmadik lépésként hozzuk létrdHameroP.nc file-t, mely az alkalmazasunkat fogja

tartalmazni. Ennek a file-nak a kovetkeket kell tartalmaznia:
#include "Homero.h"

module HomeroP

{
uses interface Boot;
uses interface Leds;
uses interface Timer<TMilli>;
uses interface Read<uintl6_t>;
uses interface SplitControl;
uses interface AMSend,;

}

implementation

{

bool busy = FALSE;
message_t pkt;

event void Boot.booted()

call SplitControl.start();
}

event void SplitControl.startDone(error_t err){
if(err==SUCCESS)
call Timer.startPeriodic(500);
lelse

{
}

call SplitControl.start();

}

event void SplitControl.stopDone(error_t err){}

event void Timer.fired(){
call Leds.led0Toggle();
call Read.read();

}

event void Read.readDone(error_t result, uintl6_t val ){
int32_t Temp;
if(result==SUCCESS){
Temp=-3960+(int32_t)val;
if(Temp>=3000){
call Leds.led10n();
call Leds.led20ff();
Jelse{
call Leds.led20n();
call Leds.led1Off();
}
if(lbusy){
HomeroMsg* btrpkt = (HomeroMsg*)(call
AMSend.getPayload(&pkt, sizeof(HomeroMsg)));
btrpkt->Celsius = val;
if(call AMSend.send(AM_BROADCAST_ADDR, &pkt,
sizeof(HomeroMsg))==SUCCESS)
busy = TRUE;
}



}

event void AMSend.sendDone(message_t* msg, error_t error) {
busy = FALSE;

}

}
Ebben az alkalmazasban a mar megszokott modonni@eelindult, akkor bekapcsoljuk a

radiot. Ha a radio sikeresen elindult, akkor elindk egy timer-t aTimer.startrPeriodic()
utasitassal, ugy hogy 500 milliszekundumonkeént gdadjon egy fired event. Minden
alkalommal, amikor egyTimer.fired() event keletkezik, elinditunk egy kiolvasast a
homérséklet szenzorrél mead() parancs segitségével. Ha a kiolvasas megtortéar, egy
readDone() even-t generalodott, és nincs semmilyen hiba, mkdeégezzik a nyers
hémérséklet adatok konvertalasat @emerature=-396+ 001[RawTemerature képlet
alapjan, és megvizsgaljuk, hogy a kapott érték dhsevagy nagyobb, mint 30C. Az
0sszehasonlitas eredményének medfefelbekapcsolunk egy led-et, és elkildjuk a mért
nyers lhmérséklet értéket a radion keresztil.

Negyedik Iépésként készitsik elMmkefile-t mely tartalmazni fogja anig eszkéz
meghivasat is.
COMPONENT=HomeroC

BUILD_EXTRA_DEPS = HomeroMsg.class
CLEAN_EXTRA = HomeroMsg.class HomeroMsg.java

HomeroMsg.class: HomeroMsg.java
javac HomeroMsg.java

HomeroMsg.java: Homero.h
mig java -target=null -java-classname=HomeroMsg Ho mero.h HomeroMsg -0
$@

include $(MAKERULES)
Végul a Homero.java kdédot kell elkészitsik az aildktak megfeldlen:
import static java.lang.System.out;
import net.tinyos.packet.*;
import net.tinyos.message.*;
import net.tinyos.util. PrintStreamMessenger;
import java.io.*;

class Homero implements MessageListener{
private MotelF motelF;

public Homero(MotelF motelF){
this.motelF=motelF;

this.motelF.registerListener(new HomeroMsg(),this );
}
public void messageReceived(int dest_addr,Message msg){
if (msg instanceof HomeroMsg) {
HomeroMsg homeroData = (HomeroMsg)msg;
out.printin("A homersekelt: " + (-
39.4+(0.01*(double)homeroData.get_Celsius())));
}
}
public static void main(String[] args) throws Exce ption
{

PhoenixSource phoenix = null;
MotelF mif = null;



if( args.length == 0 ){

phoenix =
BuildSource.makePhoenix(PrintStreamMessenger.err);
} else if( args.length == 2 && args[0].equals("-c omm™) ) {
phoenix = BuildSource.makePhoenix(args[1],
PrintStreamMessenger.err);
}else {
System.err.printin("usage: java Homero [-comm

<source>]");
System.exit(1);
}

mif = new MotelF(phoenix);
Homero app= new Homero(mif);

}

Utolsé Iépésként programozzuk fel a TelosB motaddbmero alkalmazassal, és egy
masik TelosB mote-ot pedig BaseSation alkalmazassal aake telosb install utasitas
segitségével. Inditsuk el a java alkalmazasunkat aisjava Homero —comm
serial@/dev/ttyUSBO paranccsal.

}



